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B Wyznacz weor funkei £(2) = a(z — b2, wiedzac, ze funkcia ta jest malejaca w przedziale (—oo; 2), rosnaca
w przedziale (2; 00) i z do jej wykresu nalezy punkt (—1, 6).

3
Dla jakich argumentéw funkcje f(z) = ﬁzz +7z —3ig(z)= —0,08z" + Tz + 1 przyjmuja te same
wartosci?
Rozwiaz réwnanie.
a) (4+ JE)(Z —6)= (21 + \/5)(:: —6)
b) (52 + 2)3z — T)= (3z — 7)(6 + 22)
Przedstaw trojmian kwadratowy w postaci iloczynowej.
a)y=2z"—5z+2 by=-a>—2V3z+1
B Rozwiaz nierdwnosé.
a)de? — 120 b) 42® — 5z < 2? + 4z
B Wyznacz wartosé najwicksza funkeii f(z) = 0,42 — 2z + 100 w przedziale (~10; 5). Dl jakiego
argumentu funkcja f przyjmuje tg wartosé?
BB stk 0 dugosci 120 m biezacych nalezy ogrodzié dwa place w ksetalcie prostokatw, z kiérych jeden jest

podobny do drugiego w skali 2. Jakie powinny by¢ wymiary tych placéw, aby pole powierzchni ograniczonej
siatka bylo najwicksze?

B2 pomoca wiclomiansw u (z) i v (2) utworzono wiclomiany k () = u (z) + v (z)
im(2)=u(z)— v (z) takie, ze k (z)= 4z® + 9z — 28 i m (z)= —22° — 11z — 12. Rozl6z na czynniki
mozliwie najnizszego stopnia wielomiany k (z)i m (z) oraz u (z) i v (z).

.Wykonaj dzielenie wielomianu w (z)= z* + 62° + 152* + 13z — 2 przez dwumian
¢ (@)= +2. Czy wielomian w jest podzielny przez dwumian q?

Rozwiaz réwnanie.
a4’ 42’ —z+1=0 b)z* —312% — 302 =0




